

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Dnevni list Blic i Banca Intesa petu godinu za redom biraju najboljeg preduzetnika

Podsticaj preduzetnicima

Beograd (5. decembar) – Dnevni list Blic i Banca Intesa, pokrenuli su petu godinu za redom izbor za najboljeg preduzetnika u Srbiji iz kruga malih i srednjih preduzeća. Zvanično proglašenje pobjednika na konkursu „Blic preduzetnik 2011” predviđeno je za početak naredne godine, a nosioca ove titule Banca Intesa će nagraditi novčanim iznosom od 30.000 evra. Prema ranije utvrđenim pravilima konkursa, nagrada se može iskoristiti isključivo za unapređenje tekućeg poslovanja ili za ulaganje u nove poslovne projekte.

Nagrada će se dodeliti na osnovu odluke stručnog žirija koga čine: Božidar Laganin, direktor Agencije za strana ulaganja i promociju izvoza (SIEPA) i predsednik žirija izbora Blic preduzetnik 2011, Nebojša Ćirić, ministar ekonomije i regionalnog razvoja u Vladi Republike Srbije, Marko Kapelini, zamenik predsednika Izvršnog odbora Banca Intesa, Miodrag Đidić, državni sekretar u Ministarstvu finansija, Dejan Jovanović, direktor Nacionalne službe za zapošljavanje, Aleksandar Gračanac iz Privredne komore Srbije i Suzana Lakić, novinarka dnevnog lista Blic.

Pri odabiru najuspešnijeg preduzetnika kriterijumi kojima će se stručni žiri rukovoditi su profitabilnost, produktivnost i likvidnost preduzeća u tekućoj godini, kao i dodatni parametri: izvozni rezultati u 2011. godini i izvozni potencijal, broj zaposlenih i novozaposlenih u istoj godini, asortiman novoplasiranih proizvoda, tehnološke inovacije, orijentisanost ka zaštiti okoline i ostvaren doprinos razvoju lokalne zajednice. Prednost, po odluci žirija, imaju preduzeća i preduzetnici čiju poslovnu aktivnost i filozofiju odlikuje proizvodnja i stvaranje novog.

Dnevni list Blic će tokom decembra 2011. i januara 2012. godine predstaviti svih 50 preduzeća koja po odluci žirija budu svrstana u krug najuspešnijih, a do kraja akcije članovi žirija će posetiti preduzeća koja se po svim kriterijumima našu među 10 koja konkurišu za izbor najboljeg u 2011. godini.

* * *



BANCA INTESA